



УТВЪРЖДАВАМ!

КМЕТ:



/ГАЛИЯ ЗАХАРИЕВА/

**ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗВЪРШВАНЕ НА ПРОВЕРКА НА ПОДАДЕНИТЕ
ЗАЯВЛЕНИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ОБЩИНА НОВА ЗАГОРА ЗА ФИНАНСИРАНЕ ПО
НАЦИОНАЛНИЯ ПЛАН ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И УСТОЙЧИВОСТ, ПРОЦЕДУРА
BG-RRP-4.023 – „ПОДКРЕПА ЗА УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА
ЖИЛИЩНИЯ СГРАДЕН ФОНД -ЕТАП I“**

I. Въведение.

Този документ представлява процедура за извършване на проверка на подадените Заявления за участие в Община Нова Загора за финансиране по Процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG-RRP-4.023 „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд - ЕТАП I“, инвестиция „Енергийна ефективност в сграден фонд“ по компонент 4 „Нисковъглеродна икономика“ финансирана по Националния план за възстановяване и устойчивост.

Процедура BG-RRP-4.023 „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд - ЕТАП I“ към подмярка „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден фонд“ по Плана за възстановяване и устойчивост на Република България е насочена към обновяване на многофамилните жилищни сгради на територията на цялата страна и цели да се постигнат минимум 30% спестяване на първична енергия за обновените сгради, достигане на клас на енергопотребление „В“ или по-висок след прилагане на енергоспестяващи мерки, до редуциране на емисиите на парникови газове, както и да се подобрят условията и качеството за живот на населението в страната чрез технологичното обновление и модернизиране на сградния фонд.

Изпълнението на настоящата процедура е в съответствие с Постановление на Министерския съвет № 114/08.06.2022 г. за определяне на детайлни правила за предоставяне на средства на крайни получатели от Механизма за възстановяване и устойчивост .

В периода на изпълнението ѝ ще се предоставя финансова и организационна помощ на Сдруженията на собствениците, регистрирани по реда на ЗУЕС.

II. Показатели за проверка и приемане на Заявленията за участие.

Показател за проверка	Да	Не	Забележка
1. Заявление за участие е подадено за цялата сграда.			